Actividad de L.Castellana


1.- Lee con atención el texto que  Gustavo Adolfo Béquer (1836-70) publicó en la segunda mitad de siglo y realiza los ejercicios que se te proponen.

RIMA:
Saeta que voladora

cruza, arrojada al azar,

y que no se sabe dónde

temblando se clavará;
luz que en cercos temblorosos

brilla próxima a expirar

y que no se sabe de ellos

cuál el último será;




hoja que del árbol seca

arrebata el vendabal,

sin que nadie acierte el surco

donde al polvo volverá
ese soy yo, que al acaso

cruzo el mundo sin pensar

de dónde vengo ni a dónde

mis pasos me llevarán




gigante ola que el viento

riza y empuja en le mar

y rueda y pasa, y se ignora

qué playa buscando va;


CUESTIONES:

1.- Completa los datos de la siguiente ficha:
El título del texto es
 


El nombre de su autor:



Se escribe en el siglo:



Pertenece al movimiento literario



2.- Busca las siguientes  palabras y escribe el significado más apropiado teniendo en cuenta el contexto

( lo puedes mirar en http://www.etsimo.uniovi.es/dic/busca.cgi
Términos:

Saeta:



Azar 



Vendabal



Expirar



3.- Busca el sinónimo  más apropiado de estas palabras que aparecen al final de algunos versos del poema teniendo en cuenta el contexto poético:


( lo puedes mirar en : http://www.etsimo.uniovi.es/dic/sinon.html)

Voladora



Surco



Ignora



Temblorosos



4.- El poema tiene dos agrandes apartados. ¿Cuáles son, en dónde empiezan y terminan?

Indica la línea y la palabra en que empieza y termina cada parte.
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a.- El primer apartado va desde : línea ........                                           hasta ...... 

b.- El segundo  apartado va desde : línea .......                                         hasta ...... 

A su vez el primer apartado consta de cuatro partes : identifícalas

1.-

2.-

3.- 

4.-


Versificación:

Mide los versos de la primera estrofa:

.- ¿Cuántas sílabas tienen?........ sílabas
.- ¿Hay algún tipo de rima en el poema? 

El resto de las estrofas ,¿ se parecen en alguna cosa a la primera?  Comenta en qué :





Bécquer , estuvo circunstancialmente ligado, a un monasterio de Aragón. Busca en su biografía el motivo de su presencia en este recinto e incorpora si encuentras alguna imagen del mismo.

Referencias: http://www.paisvirtual.com/viajes/rutas/MONAST/veruela.jpg

http://cvc.cervantes.es/oteador/busca_oteador.asp?quinterna=Becquer 


http://teleline.terra.es/personal/mjserran/
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